

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 25 марта 1972 г.

№ 49 (10431)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.



НА ВСТРЕЧУ 50-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР

ВАРКА ДРУЖБЫ НАРОДОВ

Стекловары Лыткаринского завода оптического стекла и их украинских коллег по профессии связывает многолетняя дружба. Систематический обмен опытом, технологическими новшествами помогает родственным коллективам добиваться высоких производственных показателей. Целый ряд творческих встреч намечается провести в дни подготовки к празднованию 50-летия образования СССР.

12 апреля этого года в гости к лыткаринцам приезжают технологи, стекловары, составщики шихты

с Украины. Они посетят стекловаренный цех завода, познакомятся с его работой, расскажут о своих достижениях, а с утра 15 апреля, в день коммунистического субботника, вместе с лыткаринскими стеклоvarами проведут ударную варку, посвященную 50-летию СССР. Все заработанные в этот день средства будут переданы в фонд пятилетки.

Русские и украинские стекловары назвали варку, которая будет проведена в день коммунистического субботника, варкой дружбы народов.

С. АЛЕКСАНДРОВ.

ЛЮБЕРЧАНЫ ПОМОГАЮТ КАЛМЫКИМ

11 механизаторов из хозяйства Московского треста теплично-парниковых совхозов собрались на Курском вокзале. А в 11 часов вечера их поезд двинулся на юг, в далекую Калмыцкую АССР. Здесь они в течение месяца будут помогать местным хлеборобам.

Старшим группы был назначен тракторист-машинист из совхоза им. Горького Николай Аношкин. Калмыкия для него уже знакомая республика — был он здесь и весной прошлого года, боронвал зябь, культивировал почву. За ударный труд правление колхоза «40-лет Октября» Сарпинского района отметило его денежной премией. И там он сдружился тогда с трактористом-машинистом совхоза «Белая Дача» Борисом Садиковым. Тот тоже не терял времени попусту: за 8 дней посеял 600 гектаров зерновых, а до сева на еще большей площади провел задержание влаги.

Вместе с ними сейчас — механизаторы из совхоза им. Моссовета Владимир Бровкин, Данила Есков и другие. Они едут впервые, но едут тоже с боевым настроем показать первоклассную работу и с честью решить поставленную задачу.

А задача очень ответственная. В условиях жаркого и сухого климата Калмыкии опоздать с севом на несколько дней — значит не использовать весеннюю влагу и потерять урожай. А поэтому вот уже несколько лет каждую весну колхозам и совхозам республики приходят на помощь хозяйства Московской области, в числе их и Люберецкого района, хотя у них самих в это время тоже наступает горячая пора.

Все народы нашей страны — братья. По-братски помогут калмыцким труженикам полей люберечане и в этом году — году 50-летия образования СССР.

В. ТАРАСОВ.

БОЛЬШЕ УРОВНЯ ПРОШЛОГО ГОДА

Речь Генерального секретаря ЦК КПСС Леонида Ильича Брежнева на XV съезде профсоюзов вызвала новый прилив энергии у тружеников Томилинской птицефабрики. Они с еще большим чувством ответственности взялись за выполнение обязательств, принятых в честь 50-летия образования СССР.

В первом квартале предусмотрено продать государству 36800 тысяч яиц. В счет этого задания уже отправлено свыше 32 миллионов яиц. К уровню прошлого года прирост составляет 16,4 процента.

Продажа яиц с каждым днем возрастает.

Г. ТОЛИНА.

МЯСО, МОЛОКО — ГОСУДАРСТВУ

Животноводы совхоза им. Моссовета внимательно ознакомились с речью Генерального секретаря ЦК КПСС Леонида Ильича Брежнева, произнесенной на XV съезде профессиональных союзов. Впечатление огромное. А вывод один — каждому надо работать с еще большим напряжением и энергией.

С новой силой в коллективе разгорелась борьба за претворение в жизнь обязательств, взятых в честь 50-летия образования СССР. Животноводы настойчиво борются за повышение темпов производства мяса, молока. Они уже продали государству 578 тонн мяса, что значительно больше прошлогоднего уровня, и отправили 250 тонн молока, что на 45 тонн больше сопоставимого периода.

До конца марта хозяйство отправит в счет обязательства десятки центнеров животноводческой продукции.

Г. АНДРИУШКИНА.

ЗЕЛЕНЫЙ ПОТОК УВЕЛИЧИВАЕТСЯ

С новой силой нарастает овощной конвейер в хозяйствах Московского треста теплично-парниковых совхозов, соревнующихся в честь 50-летия образования СССР. Досрочно завершён план первого квартала продажи ранних овощей государству. Отгружено в торговую сеть около четырех тысяч тонн свежих огурцов, салата, редиса, свекольника и другой зелени. Это больше уровня прошлого года.

Весомый вклад в увеличение производства продукции закрытого грунта вносят овощеводы Люберецкого района. Совхозы и колхозы отгрузили в торговую сеть свыше 2500 тонн ранней овощной продукции, что на 500 тонн больше против первого квартала прошлого года.

Дружный старт взяли в соревновании труженики совхоза «Марфино», вырастившие хороший урожай. Они уже продали государству сверх квартального плана более 200 тонн ранних овощей.

А. СЕМЕНОВ.

ПО НАШЕМУ РАЙОНУ

В ГОСТЯХ У НЕМЕЦКИХ ДРУЗЕЙ

Две недели провела в ГДР группа студентов Малаховского филиала Смоленского института физкультуры. Юноши и девушки побывали во многих городах братской страны, в том числе в Берлине, Лейпциге, Дрездене, Потсдаме.

Они посетили архитектурный мемориал памяти узников Бухенвальда, музей Шиллера, Гете, Листа, историческую типографию, где вышел первый номер ленинской «Искры».

Недавно участники туристической поездки возвратились домой, привезя с собой неизгладимые впечатления.

ВETERAN ГОССТРАХА

Непрерывно тридцать пять лет А. В. Нефедова работает в инспекции госстраха. Сначала в Раменском районе, потом — в Люберецком. За свой добросовестный труд Анастасия Васильевна награждена двумя правительственными наградами — медалями «За трудовую доблесть» и «За доблестный труд в период Великой Отечественной войны 1941—1945 гг.»

Недавно товарищи по работе тепло и торжественно проводили ветерана госстраха на заслуженный отдых.

НА ОТДЫХ И ЛЕЧЕНИЕ

Связи между ДОКом-13 и поликлиникой, который находится в подмосковной станции «Правда», уже давние. Ценно то, что работники предприятия здесь не только

В МК КПСС

ОПЫТ ОДОБРЕН

Учиться передовым методам труда, хозяйствования, управления, подходить к каждому вопросу с позиции конкретного осуществления плана девятой пятилетки. Эти требования партии находят практическое воплощение в делах тружеников Московской области. Один из примеров тому — целеустремленная работа партийной организации Ленинского района по ликвидации тяжелого ручного труда на промышленных предприятиях.

С ценной инициативой — в течение двух лет полностью ликвидировать тяжелый ручной труд в основном и вспомогательном производствах — здесь выступил коллектив Московского коксоголового завода. С этой целью был составлен конкретный план мероприятий в каждом цехе. Почин коллектива Московского коксоголового завода был одобрен бюро райкома КПСС. В настоящее время на всех промышленных предприятиях района разработаны и успешно осуществляются 2-3-летние планы, направленные на ликвидацию тяжелых ручных работ в основном и вспомогательном производствах.

Наиболее успешно решают эти вопросы коллективы Бутовского объединения «Металлист», завода «Мосрентген», фабрики им. Володарского и другие. Опыт их работы широко использован в районе.

РК КПСС изучил и проанализировал 2—3-летние планы завода и фабрик и на их основе разработал районные планы организационных и технических мероприятий на 1971—1973 гг. по ликвидации тяжелых ручных работ на промышленных предприятиях района. Эти планы предусматривают комплексно механизировать одно предприятие, 14 цехов, 56 производственных участков, снизить уровень ручного труда во вспомогательном производстве на 10—12 процентов и перевести из вспомогательного производства в основное около 500 рабочих.

Для обобщения и распространения передового опыта работы коллективов предприятий по их осуществлению в совете содействия технического прогрессу и НОТ при РК КПСС создана секция по механизации вспомогательного производства, погрузочно-разгрузочных, транспортных и складских работ.

Районный комитет партии координирует усилия коллективов промышленных предприятий. По предложению РК КПСС конструкторский отдел ВНИИГАЗа оказывает большую помощь фабрике им. Володарского по механизации погрузочно-разгрузочных работ, Московский коксоголовый завод — фабрике упаковочных изделий, опытный завод ВНИИГАЗ — объединению «Металлист».

В прошедшем году пленум райкома партии подвел первые итоги работы по ликвидации тяжелого ручного труда на промышленных предприятиях. Уровень ручного труда в промышленности снижен на 4 процента и высвобождено 154 рабочих от трудоемких и тяжелых ручных работ.

Районный комитет партии, первичные партийные организации уделяют большое внимание гласности выполняемых работ. Материалы по этим вопросам систематически публикуются в районной газете «Ленинец».

Опыт организаторской работы Ленинского РК КПСС по осуществлению на промышленных предприятиях 2-3-летних планов ликвидации тяжелого ручного труда в основном и вспомогательном производствах одобрен бюро МК КПСС. Горкомом и райкомом партии, первичным партийным организациям рекомендовано широко использовать данный опыт в своей практической работе. Бюро МК КПСС обязало редакции газет систематически освещать работу по ликвидации тяжелого ручного труда на промышленных предприятиях области.



Два новых жилых дома сданы в эксплуатацию в совхозе им. Горького. Здесь в основном проживает молодежь, которая недавно пришла работать в новый тепличный комбинат совхоза.

Для молодых жильцов все предусмотрено — первый этаж одного из домов отведен под булочную-кондитерскую, кулинарию. А скоро здесь откроется и молодежное кафе.

НА СНИМКЕ вы видите совхозные новостройки.

Фото А. АРХИПОВА.

УЛУЧШИЛОСЬ АВТОБУСНОЕ СООБЩЕНИЕ

До недавнего времени жители 115-го квартала, выезжая в Москву, пользовались автобусным маршрутом № 352, который проходит по Октябрьскому проспекту до метро «Ждановская». Единственная линия была довольно перегружена. Теперь же положение поправилось.

Люберецкая автоколонна № 1787 открыла здесь еще один маршрут № 354 — от 115-го квартала по Новорязанскому шоссе до метро «Кузьминки». Удобнее и быстрее. Эту линию обслуживают автобусы-экспрессы. Связь с Москвой улучшилась.

отдыхают, проводя свой очередной отпуск, но и подлечивают здоровье. Здравнича располагает многим медицинским оборудованием и препаратами, необходимыми для проведения курса лечения различных недугов.

Ежемесячно завком профсоюза направляет сюда двух человек. Причем отдыхающие, как правило, передовики производства, получают путевки льготные, оплачивая 10—15 процентов их стоимости.

Сейчас в здравнице «Правда» находятся уважаемые на комбинате работники: мастер Д. Карандеев и рабочий паркетного цеха И. Прокудин.

Повысилась активность коммунистов

К итогам отчетов партийных комитетов

В девятнадцати партийных организациях района состоялись партийные собрания, обсудившие отчеты партийных комитетов о проделанной работе за истекший 1971 год.

В отчетных докладах и выступлениях коммунистов показана большая организаторская и идеологическая работа, проведенная партийными организациями по мобилизации коллективов на досрочное выполнение плана девятой пятилетки, социалистических обязательств, принятых на 1971 год. В центре внимания парткомов, всех коммунистов — вопросы выполнения решений XXIV съезда партии, ноябрьского Пленума ЦК КПСС.

Партийные собрания прошли организованно, в деловой обстановке. Из 9140 коммунистов, состоящих на учете в этих парторганизациях, на собраниях присутствовали 7350, в прениях выступили 128 человек.

Коммунисты партийной организации треста Особстрой-2, обсуждая отчетный доклад парткома, с которым выступил его секретарь А. А. Федоров, меньше говорили об успехах, а по-деловому отмечали недостатки в работе, вскрывали еще неиспользованные резервы производства, останавливались на задачах парткома, парторганизаций строительных управлений по мобилизации строителей на досрочное выполнение пятилетнего плана и обязательств 1972 года, усилении воспитательной работы среди коллективов.

Начальник второго участка СМУ-3 тов. Щипанов рассказал, как созданные по инициативе парткома партгруппа в составе 18 ком-

мунистов (партгруппа т. Грушко) возглавила и повела за собой коллектив. Вошло в правило: где трудно, там всегда коммунисты. Среди них бригадир т. Жуков, т. Петров и другие.

Маляр СМУ-2 т. Измествья рассказала о том, как под руководством парткома растет и проявляет инициативу комсомольская организация треста. Молодые строители совмещают учебу с ударным трудом на новостройках. Одиннадцать комсомольцев СМУ являются ударниками коммунистического труда, а другие соревнуются за это почетное звание.

Управляющий трестом т. Ткачев обратил внимание на недостатки в организации труда строителей, что по отдельным участкам и управлениям привело к невыполнению заданий. Так, СМУ-1, СМУ-5 не справились с планом января.

В принятом решении четко определены задачи парткома, цеховых парторганизаций, партгрупп, всех коммунистов в выполнении задач, поставленных перед строителями XXIV съездом КПСС.

На высоком уровне прошло собрание в парторганизации совхоза им. Моссовета, где с отчетным докладом выступил секретарь парткома т. Затюпа. В прениях приняли участие 8 коммунистов.

Докладчик и выступающие в прениях отметили большую организаторскую работу парткома, цеховых парторганизаций за отчетный период, роль которых в решении стоящих перед совхозом задач значительно возросла. Проведенная работа по расстановке кадров, основные участки производства возглавляют коммунисты. Хорошо ор-

ганизована учеба. В 12 кружках коммунисты изучают материалы XXIV съезда КПСС, работают 11 школ коммунистического труда. На парткоме, бюро, в партгруппах заслушиваются отчеты коммунистов. Улучшен контроль за исполнением решений, ведется большая воспитательная работа в коллективе.

На собрании отмечались также и недостатки. В совхозе остается еще высокой себестоимость картофеля, овощей закрытого грунта. Партком, цеховые организации недостаточно глубоко вникают в экономику хозяйства, слабо повышают ответственность руководителей всех звеньев за рост производства и повышение его эффективности.

Высокой активностью и организованностью были отмечены собрания по отчетам парткомов в партийных организациях заводов Лыткариноского оптического стекла, Томилинского полупроводниковых приборов, Малаховского экспериментального, фабрики им. Октябрьской революции, Института горного дела, совхоза «Белая Дача», Томилинской птицефабрики и других.

В ходе отчетов партийных комитетов высказаны замечания и предложения по улучшению стиля и методов партийной работы, повышению боевитости организаций, активности коммунистов в решении задач, поставленных XXIV съездом партии. Многие предложения и замечания нашли отражение в принятых решениях, по отдельным вопросам в парткомах разрабатываются мероприятия по их выполнению.

А. БОГОЛЕПОВА,
инструктор ГК КПСС.



В МУЗЕЕ РЕВОЛЮЦИИ

МОСКВА. 50-летие образования СССР — знаменательная дата в жизни советского народа. Готовясь к этому славному юбилею, Центральный музей Революции СССР широко пропагандирует достижения советских социалистических республик, объединяющихся в союзное государство. В экспозицию музея включены ценнейшие реликвии и документы.

НА СНИМКЕ: лектор Центрального музея Революции СССР М. Н. Лопатина в одном из залов музея проводит экскурсию с переводчиками «Интуриста» на тему «Образование СССР».

Фото В. Чередицева. (Фотохроника ТАСС).

РАССКАЗ О БОРОДИНСКОЙ БИТВЕ

В Доме культуры Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций состоялась лекция о Бородинском сражении. Выступил с ней научный сотрудник музея «Бородинская битва» Петр Николаевич Демидов, выступил так, что слушавшие его старшеклассники нашего заводского поселка были просто заворожены — настолько интересно и необычно рассказывал он.

Мы благодарны и нашей го-

родской организации общества охраны исторических памятников, с помощью которой была организована эта встреча. Учащиеся старших классов проявляют большой интерес к боевым и революционным традициям люберецкой истории Люберецкого района. Лекции на эти темы тоже пользуются большим успехом.

З. ГРИБКОВА,
заведующая детским сектором ДК.

В МЕСТНЫХ СОВЕТАХ

ОРГАНИЗУЮТ ДЕПУТАТЫ

Много похвальных отзывов можно услышать в поселке Красково о постоянной депутатской комиссии поссовета по культуре. И они вполне заслуженны. Деятельность депутатов этой комиссии активна и многогранна. Только за истекший период года они организовали несколько крупных мероприятий. Хорошо прошла лекция о международном положении, которую посетило более трехсот человек, вечер «Говорит Москва», где собравшиеся с интересом прослушали рассказ известного диктора Всесоюзного радио Ю. Б. Левитана.

Широкий общественный резонанс имели мероприятия по атеистической пропаганде. Два раза встречались жители поселка с бывшим московским священником, ныне лектором А. Б. Чертковым. Первая встреча называлась «Почему я отрекся от религии» и вторая — «Существует ли Христос». Лектор доходчиво и убедительно ответил на все вопросы слушателей.

Жители поселка Красково всегда с охотой идут на культурно-массовые и политико-воспитательные мероприятия, проводимые депутатской комиссией, и просят проводить их почаще.

Ю. ЛУСОВ.

В ДЕНЬ ПРАЗДНИКА ТРУДА

Партийная организация и администрация Малаховского поселкового Совета развернули большую работу по подготовке к Всесоюзному коммунистическому субботнику.

На очередной сессии был заслушан отчет комиссии по благоустройству и намечены мероприятия, которые будут осуществлены в день праздника труда. Дел хватит всем: уличным и домовым комитетам, каждому жителю поселка. Руководить субботником будет специальный штаб. Начальник его — предсе-

датель поссовета Ф. Н. Кирпиченко.

15 апреля малаховцы приведут в порядок территорию вокруг нового строящегося кинотеатра, детской больницы. Работы по благоустройству развернутся по всему поселку. Для удобства энтузиасты разделятся на группы во главе с опытными активистами. Уже решен вопрос с транспортом, готовится весь необходимый инвентарь.

День 15 апреля выльется в большой праздник труда.

М. ПЕВЗNER.

ИЗВЕЩЕНИЕ

28 марта в 14 часов в большом зале ГК КПСС состоится совещание районного актива по

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

25 марта 1972 г.

2 стр.

№ 49 (10431)

благоустройству городов и поселков района.

На совещание приглашаются руководители предприятий, организаций, учреждений, колхозов и совхозов, а также начальники ЖКК, ЖКО, управляющие домами, председатели уличных и домовых комитетов и другие активисты.

Исполком горсовета.

В ЛУЧАХ
КП

ГДЕ МЫ ТЕРЯЕМ РАБОЧЕЕ ВРЕМЯ

По стране шагает рейд отрядов «Комсомольского прожектора», начавшего борьбу с потерями рабочего времени. Он объявлен Центральным Комитетом ВЛКСМ. В поход за экономию каждого производственного часа, каждой минуты вышли и прожектористы нашего района. Строгий учет, контроль за дисциплиной, использованием оборудования, выявление дополнительных резервов повышения эффективности труда — таков далеко не полный перечень поставленных перед ними задач.

Молодые помощники народных контролеров решили осветить положение дел не только в промышленных и сельскохозяйственных коллективах. Культурно-бытовое обслуживание, транспорт, медицинские, детские и жилищные учреждения, магазины, всевозможные мастерские — и на эти важные участки направлены лучи «Комсомольского прожектора». Сегодня участники рейдов рассказывают о результатах нескольких проверок.

МЕШАЮТ ДОРОГИ

Рабочий день люберецчан начинается рано. Но прежде, чем заправить станок, стать к пульту управления, многие из них становятся пассажирами.

Очень повезло тем, кто пользуется автобусным маршрутом № 346, конечные пункты которого поселок Томилино — станция метро «Ждановская». Вместительные комфортабельные машины новых марок строго выдерживают график. Водители квалифицированы, до тонкости знают свое дело, приветливы с людьми. В адрес автоколонны № 1787 приходит немало писем. Многие корреспонденты благодарят за хорошее обслуживание на этом участке. Пассажиры тратят минимум времени на дорогу.

Другую картину в утренние часы «пик» можно увидеть на маршруте № 6, связывающем станцию Ухтомская и улицу Инициативная в Люберцах. Интенсивные движения здесь выдерживаются, но людей так много, что удается буквально втиснуться только в третью или в четвертую машину. Можно опоздать на работу. Водители в один голос жалу-

ются на состояние дороги. Особенно плох путь автобуса № 1, на котором осевью прошлого года из-за дорожных неполадок закрывали проезд по улице Толстого.

А что по этому поводу думают руководители автоколонны? Будет ли улучшено обслуживание на этих участках?

— За последнее время, — рассказал начальник эксплуатации Ю. Н. Зуев, — введено несколько новых маршрутов, экономящих время люберецчан. Это автобусы №№ 310 и 328. Удобнее стало пассажирам после переноса остановок автобусов №№ 349, 310 и 328, увеличения машин на маршруте № 347, открытия новых линий автобусов №№ 354 и 24. Однако изменить что-либо на маршруте в ближайшее время без помощи дорожно-эксплуатационной службы на этом участке нельзя.

Когда дороги будут приведены в полный порядок, здесь смогут курсировать комфортабельные и вместительные машины новых марок, что исключит потери времени пассажиров.

В. КУДИНОВ,
шофер.

ДОРОГАЯ ПРАКТИКА

ПРОЖЕКТОРИСТЫ
ПРОВЕРЯЮТ
РАБОТУ ЖКО

Прожектористы познакомились с часами приема и работой ЖКО трестов Особстрой-2 и «Союзгазпрома». О неудобной для обслуживания населения организации дела в подобных учреждениях говорилось и писалось уже немало. Но проверка опять не обнаружила ничего удивительного.

Часы работы обслуживающего персонала здесь главным образом приходятся на первую половину дня. Чтобы решить какой-нибудь вопрос — дождаться слесаря или монтера для устранения бытовых неполадок — половина лиц, подавших в ЖКО заявки на крупный и мелкий ремонт, отправившись с работы. Ждут слесаря или монтера, а он, случается, и не придет в этот день. Снова отправившись...

Более упорядочено обслуживание населения в ЖКО завода им. Ухтомского. Помимо утренней смены, с 17 часов дня до 8 часов утра здесь дежурят сантехники, и монтер на случай внезапной аварии. Однако и тут имеются случаи, когда люди отпрашиваются с работы, чтобы решить бытовые вопросы. Дважды так вынужден был делать, например, тов. Коврижкин, проживающий в поселке им. Калинина. Один раз на это ушло четыре, второй раз — восемь часов. А надо было всего-навсего починить трубу отопления. Если учесть, что такие случаи не редкость, можно легко представить, во что обходится производству подобная практика.

В. ПАНИН,
заместитель начальника
городского штаба «КП».

НАШ ЗОЛОТОЙ ФОНД—ЛЮДИ

АТК-19 — крупное автотранспортное хозяйство, обслуживающее строителей. За высокие трудовые показатели его коллектив был по итогам четвертого квартала 1971 года удостоен второго места в соревновании автотранспортников района.

Наш корреспондент побывал в хозяйстве и попросил начальника АТК-19 Ефима Яковлевича Вольфсона рассказать о том, как водители конторы готовятся встретить 50-летие со дня образования СССР.

— В нашем коллективе, — сказал Е. Я. Вольфсон, — трудятся представители десяти национальностей, населяющих нашу Родину: русские, украинцы, белорусы, молдаване, евреи, чуваша, армяне. Естественно, все они готовятся к 50-летию образования СССР как к большому всенародному празднику и по замечательной традиции советских людей стремятся ознаменовать его своими трудовыми подарками.

Наш труд в 1971 году был высоко оценен присуждением классного места в соревновании. Во втором году пятилетки коллектив стремится закрепить и умножить достигнутое. Производственное задание января и февраля мы выполнили успешно, предварительные подсчеты показывают, что мартовский план будет завершён с перевыполнением.

В наших социалистических обязательствах на 1972 год, юбилейный год, записаны пункты, определяющие основные направления хозяйственной деятельности коллектива. Годовой план мы наметили выполнить досрочно, перевезти сверх задания не менее 125 тыс. тонн строительных грузов, при этом повы-

сить коэффициент использования парка на 3 проц., до 77 процентов довести уровень централизованных перевозок, сэкономить 3,5 процента горючего и т. д. За этими на первый взгляд сухими цифрами обязательств скрывается большой труд коллектива, помноженный на инициативу и новаторство.

С прошлого года мы начали внедрение почасового графика на перевозке раствора и бетона. Это дало нам возможность резко повысить производительность труда водителей, высвободить для других перевозок 10 самосвалов. Продолжая это очень перспективное дело, мы внедрили почасовой график на перевозках деталей для строительства школ и объектов сельскохозяйственного назначения. Сейчас внедряется график на перевозке сборного железобетона от фирмы «Строитель» до сооружений, возводимых трестом Особстрой-2.

Большое внимание уделяется загрузке автомобилей. Мы стремимся организовать рейсы так, чтобы довести до минимума порожние пробеги машин.

Среди коллективов автоколонн развернуто соревнование за достижение наивысших показателей в труде. Его итоги подводятся ежемесячно, один раз в квартал победители награждаются присуждением классных мест и денежных премий. Вопросы хода соревнования постоянно обсуждаются на партийных и профсоюзных собраниях,

на заседаниях партбюро и местного профсоюза.

У нас сложился хороший, трудолюбивый коллектив. Около 40 процентов его трудится в нашем автохозяйстве по полтора-два десятилетия. Как всегда, впереди водитель Николай Васильевич Семенов, за успехи в восьмой пятилетке награжденный орденом Трудового Красного Знамени. На своем «КРАЗе-258» он перевозит за рейс по 24 тонны груза. Отличных показателей в труде добиваются тт. Шмырев, Щетинин, Свяченко, также удостоенные высоких правительственных наград. Их примеру следуют водители и ремонтники тт. Лагутин, Шмапов, Бычков, Зиганшин, Кованов.

Распространяется у нас и «семейственность», которую, честно говоря, мы всячески поощряем. Замечательно трудятся братья Иван, Борис и Сергей Васенковы, их жены Люба и Нина. Большой похвалы заслуживает работа водителя Антонына Сергеевна Потетюринной (она награждена медалью «За трудовую доблесть») и ее мужа Михаила Федоровича Тараканова, отца и сына Чупраковых.

Люди — наш золотой фонд. Их работа, творческое отношение к делу — залог успешного выполнения обязательств в социалистическом соревновании в честь 50-летия образования СССР.

А. САМОИЛОВ.



Москва. Автомобильный завод имени Ленинского комсомола увеличил свои производственные мощности. Недавно пущен новый автоматизированный сборочный комплекс.

Проектная мощность нового цеха позволит удвоить выпуск автомобилей «Москвич».

НА СНИМКЕ: группа передовиков сборочного цеха. Фото В. Кунова.

(Фотохроника ТАСС).

УЧАТСЯ У СИЛЬНЫХ

Клавдия Степановна Кузнецова обрадовалась, когда узнала, что ее бригаду вывели на соревнование молодые тепличницы совхоза «Белая Дача». И вот сегодня девушки из бригады Тамары Овчаровой приехали в «Марфино» к маститому бригадиру. Хотя и сильно занята была Клавдия Степановна, она охотно поделилась своим опытом. Марфинский бригадир особенно обращала внимание гостей на формирование куста, показала, как лучше выравнивать растение, где и как применять прищипку.

Девчата наперебой спрашивали Кузнецову: почему этот отплеток надо прищипнуть, хотя на нем и крохотный зародыш, а рядом с ним вроде и не такой уж примечательный, а все-таки остается. На все вопросы бригадир дала подробные ответы.

В какую бы теплицу ни заходили белодачинские гости, всюду видели завидный порядок. Растения, как лес, стоят, ровные, сильные, с обильной завязью, ухоженные заботливыми руками трудолюбивых женщин.

— Равнение на сильных заставляет нас еще более усердно трудиться. — слышу, как переговариваются приехавшие девчата.

— А моя бригада с радостью приняла ваш вызов, — откликается Клавдия Степановна. — Будем теперь партнерами по соревнованию.

Она улыбнулась своей доброй улыбочкой и продолжила:

— Наше обязательство: вырастить с квадратного метра по 31 кг огурцов, а всех овощей — по 48,7 кг.

За два с половиной месяца бригада уже сдала около 300 т овощей и в том числе 27 т огурцов. По сравнению с прошлогодним уровнем огурцов выращено больше на 7 т.

Хорошая, деловая дружба завязалась между двумя сильными бригадами. Развернувшееся соревнование в честь 50-летия образования СССР поможет им улучшить и без того высокие результаты, внести свой личный вклад в досрочное выполнение пятилетки.

Л. ОСТАПОВА,
главный экономист
совхоза «Марфино».

СОРЕВНОВАНИЕ В ДЕЙСТВИИ

Как только мои девчата приехали из «Марфина» домой, так сразу заявили:

— Будем все делать, как марфинцы. Они моют теплицы каждый месяц, и мы не поленимся мыть столько же.

Смотрю на их горячность и думаю: а поездка-то на пользу пошла! Хороший заряд привезли они с собой.

Необычно было видеть в тот день расстроенными никогда не унывающих Лидию Сачук и Анну Рыбкину.

— После марфинских огурцов наши кажутся какими-то невзрачными, — тревожились они. — И ведь все делали так же. За формированием растений следим, дорожки перекапываем каждую неделю... — Но что-то мы все же упускаем, — беспокоились и другие.

Каждая тепличница стала более критически смотреть на свою работу, сверяя ее с почерком марфинских мастеров. А это очень ценно и важно.

За два с половиной месяца наша бригада сдала государству 15 т огурцов. Результат не удовлетворил нас, он только на уровне прошлого года. Хотя февраль, да и март, тоже подарили нам много солнечных дней, но холодные ночи сдерживали рост растений. Ожидаемой отдачи от них мы не получили.

Но девчата не опустили рук. Настроение у них бодрое, боевое, они твердо решили померяться силами с самой передовой, ведущей в районе марфинской бригадой Клавдии Степановны Кузнецовой.

Во внутрибригадном соревновании первенство сейчас за тепличницами Е. Боровенской и П. Семеновой. Полтора килограмма огурцов они собрали с каждого квадратного метра!

Приближается 15 апреля — день праздника труда. Наша комсомольско-молодежная бригада примет самое горячее участие в коммунистическом субботнике.

Соревнование с бригадой К. Кузнецовой прибавляет моим девчатам сил, и с удвоенной энергией они борются за выполнение обязательств, взятых в честь 50-летия образования СССР.

Т. ОВЧАРОВА,
бригадир
совхоза «Белая Дача».

С НОВЫМИ СИЛАМИ

В заводоуправлении Малаховского экспериментального завода «Гипроуглемаш» повстречался с Кутдусом Закировичем Закировым.

— Как дела? — спрашиваю давно знакомого электросварщика, нарядно одетого и с какими-то бумагами в руках.

— Очень хорошие, — ответил рабочий, улыбаясь. — Только что прибыл из Прибалтики, в санатории лечился там. Великолепно отдохнул, поправил здоровье. На днях с новыми силами — за работу.

Несколько раньше по путевке завкома профсоюза побывал в доме отдыха «Ясная Поляна» Александр Анатольевич Сумин.

Отдохнувший слесарь-умелец Александр Сумин работает с приподнятым настроением. Вместе с другими кадровыми рабочими он занимается доводкой нового опытного горного комбайна.

А. ЯРОШЕНКО,
рабкор.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА

25 марта 1972 г.
№ 49 (10431) 3 стр.

ВОДУ И ВОДОЕМЫ НАДО БЕРЕЧЬ

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление о мерах по предотвращению загрязнения бассейнов рек Волги и Урала неочищенными сточными водами. В постановлении отмечается, что в результате принятых мер значительно уменьшился сброс загрязненных веществ со сточными водами в бассейны рек Волги и Урала. Вместе с тем до сих пор сбрасывается значительное количество неочищенных и недостаточно очищенных сточных вод. ЦК КПСС и Совет Министров СССР установили конкретные задания по строительству очистных сооружений и обязали обкомы, горкомы партии, облисполкомы и Советы Министров автономных республик принять необходимые меры по выполнению установленных заданий.

Природа и ее ресурсы в нашем государстве составляют основную основу развития народного хозяйства, служат источником непрерывного роста материальных и культурных ценностей, обеспечивают наилучшие условия труда и отдыха народа.

У нас существует закон «Об охране природы в РСФСР». И никому не дано права нарушать его, так же как и основы водного и земельного законодательства. Однако, руководители ряда предприятий нарушают закон об охране природы. В частности, медленно решаются вопросы сокращения потребления артезианской воды на промышленных цели и строительства очистных

сооружений. Например, Малаховский экспериментальный завод и Томилинский завод полупроводниковых приборов потребляют в сутки 6000 кубометров питьевой воды на технические нужды, а заводы «Пластмасс» и мостостроительного оборудования сбрасывают в сутки свыше 3000 кубометров загрязненных вод. С таким положением мириться нельзя. Необходимо повысить ответственность руководителей за разумное использование природных ресурсов, и в частности, водных.

Успешно решить эту проблему позволит строительство на предприятиях сооружений оборотного употребления воды на промышленные цели, для забора воды из открытых водоемов и очистки загрязненных сточных вод.

Такое строительство ведется в районе. Но сроки ввода этих сооружений в эксплуатацию постоянно срываются. Такое положение сложилось на предприятиях, которыми руководят Е. Иванов, И. Лактионов, И. Матяшевский. Но совсем плохо обстоит дело на заводе мостостроительного оборудования, который вообще не строит очистные сооружения и коллектор якобы из-за отсутствия средств. В то же время ведет не разрешенное исполкомом горсовета строительство производственного корпуса.

Осуществить это строительство помогает трест «Спецнефтестрой», который, кстати, тоже срывает сроки ввода в эксплуатацию очистных

сооружений в поселке Малаховка. Непонятно поведение руководителей этих предприятий И. Ф. Рвачева и С. И. Гинзбурга. Еще большее недоумение вызывает позиция Люберецкого отделения госбанка и стройбанка, финансирующих строительство производственного корпуса.

По-видимому, настало время поставить вопрос так, чтобы охрана природных богатств стала бы заботой не только школьников, но каждого руководителя предприятия. Думается, что при подведении итогов соревнования нужно учитывать не только количество и качество выпускаемой продукции и ряд других показателей, но обязательно и то, как выполняет данное предприятие законодательные акты по

охране и использованию природных богатств.

В решении этого вопроса должна сказать свое веское слово и прокуратура района, которая призвана осуществлять надзор за исполнением законодательных актов по охране природы.

Только строгий контроль со стороны партийных, государственных и общественных организаций за выполнением закона об охране природы и высокая ответственность каждого из нас, и особенно руководителей предприятий, поможет сохранить естественные богатства, которые нам дала природа.

Р. РОДИОНОВ,
отв. секретарь Люберецкого
отделения общества
охраны природы.

По следам неопубликованных писем

Читатель нашей газеты т. Преснов спрашивает, будет ли строиться путепровод через Егорьевское шоссе в районе железнодорожного переезда Томилино.

Ответить на письмо мы попросили начальника службы зданий и сооружений Московской железной дороги т. Ашихина. Он сообщил, что в этой пятилетке строительство путепровода не предусмотрено.

Б. Лапшова написала о нарушении графика движения автобусом маршрута № 20, которое имело место 2 и 3 февраля. Письмо было направлено в автоколонну № 1787. Как сообщил начальник эксплуатации автоколонны Ю. Зуев, факт, указанный в письме, подтвердился. Службе ОТК дано указание усилить контроль за техническим состоянием автобусов.



В СУББОТНИЙ ВЕЧЕР

СПОРТ

МЯЧ НАД СЕТКОЙ

Юные волейболисты Московской области провели зональные турниры за выход в финал первенства Московского областного совета. В люберецкую зону вошли сильные команды городов Шатуры, Серпухова, Чехова. Борьба была очень упорной — лишь победитель зоны получал право на участие в финальных поединках.

У ребят судьба первого места определилась во встрече команд Люберец и Серпухова. Когда в полуфинале на площадку вышли эти команды, стало ясно — встретились сильнейшие коллективы зоны. Соперники были достойны друг друга и заставили поволноваться тренеров и зрителей. В третьей, последней партии был выявлен победитель.

Первую партию с небольшим перевесом выиграли люберецкие. Однако вторая партия с большим преимуществом была за серпуховчанами. Они повели в счете 8:2. Ка-

залось, победа за ними. Но юные люберецкие показали настоящий бойцовский характер. Они сумели сократить разрыв и довели игру до победного конца.

Тренирует команду преподаватель школы № 4 В. Груздев.

В финале наши ребята со счетом 2:0 одержали победу над командой Серебряно-Прудского района и получили право на участие в финальных соревнованиях области.

А вот юным волейболистам района явно не хватило мальчишеского характера. Жребий свел их также в полуфинале с командой гор. Серпухова. В третьей партии люберецкие выигрывали со счетом 14:9, но забыть победное очко так и не смогли. Победителем зоны стала команда из Шатуры.

Так закончились поединки у волейболистов 1957—1958 гг. рождения. Теперь их старшие товарищи — шестнадцатилетние и восемнадцатилетние померяются силами 29 марта. Условия те же — нужна только победа. Финальные соревнования будут проходить в мае—июне в Коломне.

А. ВИШКАРЕВ.

В ВЕЧЕР был посвящен дружбе народов нашей страны. Ученики и учителя 23-й жилищной школы долго готовились к нему. Они часто заглядывали в сельскую библиотеку, вместе с заведующей Эльвирой Федоровной Фридолиной листали толстые тома, выискивали иллюстрации с изображением костюмов разных народностей, населяющих нашу страну.

И вечер удался. Каждый класс представлял одну из республик. Ребята были одеты в красочные национальные костюмы. В зале звучала музыка и стихи народов Союза ССР.

У Жилинской поселковой библиотеки тесная связь с 23-й школой. Не так давно здесь был вечер вопросов и ответов. Ребята соревновались в знании математики и географии. Эльвира Федоровна помогала подготовить вопросы викторины. И так всегда. И вечера, и утрен-

ШЕФСКИЙ КОНЦЕРТ

В Мотьяковском сельском клубе состоялся концерт художественной самодеятельности Дома культуры завода им. Ухтомского. Своё искусство показали певцы, чтецы, жонглеры.

Сельмашевцы — частые гости в сельском клубе. Они приезжают сюда с лекциями и концертами, помогают в оформлении наглядной агитации.

В. РЫБАКОВА.

В СЕЛЬСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ

ники, и КВН — все это вместе с сельской библиотекой.

Жилинская поселковая библиотека обслуживает не только жителей своей деревни, но и поселков Север, Чкалова, деревень Пехорка и Часовня. Здесь 774 читателя. Единственный работник библиотеки — ее заведующая Эльвира Федоровна Фридолина проводит большую работу с читателями, особенно с детьми и молодежью.

В библиотеке всегда интересно. Здесь можно услышать увлекательный рассказ о новой книге, о творчестве писателя, поделиться о прочитанном, узнать о книжных новинках, встретиться с интересным человеком.

Как много радости доставила читателям встреча с художником, нашим земляком А. Важновым. Много впечатлений оставил рассказ о творчестве Н. Бирюкова — авторе «Чайки». Тоже и конференция по роману М. Бубеннова «Стремнина». Она прошла оживленно, интересно.

Каждую среду и субботу в библиотеке особенно многолюдно. В эти дни здесь обязательно услышишь обзор литературы или беседу о творчестве писателя. Вот совсем недавно Эльвира Федоровна рассказывала о писателе Я. Катаеве и К. Федине. Для ребят она находит что-нибудь интересное из «Пионерской правды», других газет и журналов, показывает диафильмы, тематика которых подбирается с учетом памятных дат и событий. В библиотеке была организована выставка детского рисунка.

Беседы и обзоры у книжных выставок и на абонементе, утренние журналы «В мире прекрасного», литературные вечера и утренники — все это составля-

ет содержание работы сельской библиотеки. Сейчас, когда страна готовится к 50-летию образования СССР, библиотека стремится познакомить читателей



как можно полнее с революционным прошлым нашей Родины, историей образования братских республик, их достижениями в области экономики, науки и техники, культуры, с жизнью выдающихся деятелей революции. С литературой о наших республиках знакомит выставка «Союз Советских Социалистических Республик».

Много полезного и нужного людям делает сельская библиотека. И не случайно жители деревни Жилино так любят бывать здесь.

НА СНИМКЕ: заведующая библиотекой Э. Ф. ФРИДОЛИНА с одним из своих читателей. С. ТРАВКИНА. Фото Г. СКОРОХОДОВА.

КИНОРЕЖИССЕР, ДРАМАТУРГ, АКТЕР

Все эти титулы принадлежат одному человеку — кинорежиссеру, драматургу, актеру — Василию Макаровичу Шукшину. По его сценариям сняты фильмы, его рассказы и повести любимы читателями, а роли, которые он играет в кино, всегда привлекают к себе. В 1971 году Василий Шукшин был удостоен Государственной премии за участие в создании фильма «У озера» режиссера Сергея Герасимова. В настоящее время Василий Шукшин заканчивает работу над своим новым фильмом «Печки-лавочки». Он автор сценария, режиссер-постановщик и актер. Главный оператор фильма А. Заболоцкий.

НА СНИМКЕ: на съемках фильма «Печки-лавочки». Слева направо: в роли Ивана Расторгуева — В. Шукшин, в роли его жены Нюры — актриса Л. Федосеева, в роли проводника — артист И. Рыжов и в роли профессора Степанова — артист В. Саонаев.



НА СНИМКЕ: на съемках фильма «Печки-лавочки». Слева направо: в роли Ивана Расторгуева — В. Шукшин, в роли его жены Нюры — актриса Л. Федосеева, в роли проводника — артист И. Рыжов и в роли профессора Степанова — артист В. Саонаев. Фото В. Мастюкова. (Фотохроника ТАСС)

ГОТОВЯТСЯ К ВЫСТАВКЕ

Менее месяца назад был организован кружок «Умелые руки» при Доме культуры совхоза им. Моссовета. Под руководством опытного наставника В. Г. Гусева, которого ребята знают еще по пионерским лагерям, здесь с увлечением занимаются учащиеся пятых, шестых, седьмых и восьмых клас-

сов. Более тридцати человек собираются в Доме культуры два раза в неделю.

Сейчас у кружковцев напряженная творческая пора. Идут последние приготовления к выставке, посвященной 50-летию образования Союза ССР, которая откроется здесь в предстоящее воскресенье.

Ю. СОВУЛОВ.

ВНИМАНИЮ АВТОВОДИТЕЛЕЙ!

На отдельных участках шоссе в 62-го километра, Лыткаринского шоссе от 9-го до 17-го километра и Жилино-Жуковского шоссе до 10-го километра. Исключение составляют молочные цистерны и автомашины, перевозящие продукты.

На отдельных участках шоссе в 62-го километра, Лыткаринского шоссе от 9-го до 17-го километра и Жилино-Жуковского шоссе до 10-го километра. Исключение составляют молочные цистерны и автомашины, перевозящие продукты.

Исключение составляют молочные цистерны и автомашины, перевозящие продукты.

Е. ЧЕРНЫШЕВИЧ, нач. ДЭУ № 41.

В ДНИ ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ

Смотрите в дни весенних школьных каникул в кинотеатре «Планета» художественные фильмы:

- С 25 по 27-е — «Республика Вороньей улицы».
- С 27 по 31-е — «Черная гора».
- 26-го — «Гибель черного консула».
- 26—27-го — «Миллион лет до нашей эры».
- 28-го — «Переходной возраст».
- 29-го — «Бессловесные друзья».

- 30-го — «Переступи порог».
- 31-го — «Новые приключения неуловимых».
- 1 апреля — «Маленький принц».
- 2 апреля — «Сказка о царе Салтане».

ПРИНИМАЮТСЯ ЗАЯВКИ НА КОЛЛЕКТИВНЫЕ ПОСЕЩЕНИЯ.

В. КОЛМОГОРОВ, директор кинотеатра.

АФИША ВЫХОДНОГО ДНЯ

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня в большом зале: «МИЛЛИОН ЛЕТ ДО НАШЕЙ ЭРЫ» — в 9.30, «РОМЕО И ДЖУЛЬЕТТА» — в 10.40, 13.20, 16.18, 21.10; в малом зале: «РЕСПУБЛИКА ВОРОНЬЕЙ УЛИЦЫ» — в 10, 11.30, 15, 16.30; «КОНЕЦ ЛЮБАВИНЫХ» — в 13, 19.40, 21.35; спецсеанс научно-популярных и цветных мультфильмов: «НЕВЕРОЯТНАЯ ПРАВДА», «ВНИМАНИЕ, ПОД ВОДОЙ СЪЕМКИ», «МИШКА НА ПРОГУЛКЕ» — в 18 ч.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: сборник мультфильмов «МАУГЛИ» — в 11 ч.; «СЕДЬМОЕ НЕБО» — в 13, 17, 21 ч.; «МОЕ ПОСЛЕДНЕЕ ТАНГО» — в 15, 19 ч. Завтра: сборник мультфильмов «ГЕНЕРАЛ ТОПТЫГИН» — в 9.30; новые приключенческие мультфильмы — в 11 ч.; «МОЕ ПОСЛЕДНЕЕ ТАНГО» — в 15, 19 ч.; «СЕДЬМОЕ НЕБО» — в 13, 17, 21 ч.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «ПЯТЕРКА ОТВАЖНЫХ» — в 13 ч.; «МАЛЕНЬКИЙ КУПАЛЬЩИК» — в 18 и 21 (удлиненный сеанс). Завтра: «БЕССЛОВЕСНЫЕ ДРУЗЬЯ» — в 13 ч.; «ЛОВКО УСТРОИЛСЯ» — в 18 (удлиненный сеанс) и в 21 ч.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «СИНЯЯ ПТИЦА» — в 15 ч.; «СЫН ПРОКУРОРА» — в 17.15. Завтра: «ДВЕНАДЦАТЬ СТУЛЬЕВ» — в 14 ч.; «ДЖЕНТЛЬМЕНЫ УДАЧИ» — в 17.15, 19 ч.

В КЛУБЕ КОСИНСКОЙ ТРИКОТАЖНОЙ ФАБРИКИ

Сегодня: вечер молодых рабочих «ПОСВЯЩЕНИЕ В РАБОЧИЕ» — в 18 ч. Завтра: «ДЖЕНТЛЬМЕНЫ УДАЧИ» — в 17.45, 19.30, 21.15; «КОТ В САПОГАХ» — в 16 ч. В понедельник: «МАУГЛИ» — в 17.45. «ДЖЕНТЛЬМЕНЫ УДАЧИ» — в 19.30, 21.45.

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ ЭНЕРГЕТИКОВ

Сегодня: «СЛЕД СОКОЛА» — в 15 ч.; «РУДОБЕЛЬСКАЯ РЕСПУБЛИКА» — в 19, 21 ч. Завтра: лекторий «В МИРЕ МУЗЫКИ». Концерт хороших коллективов ДК и музыкальной школы — в 12 ч.; «БЕЛЫЕ ВОЛКИ» — в 15 ч.; «ТРИ МУШКЕТЕРА» — в 18 ч.; вечер отдыха молодежи — в 20.30.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «ЖИРАФ В ОКНЕ» — в 15 ч.; «ТУМАННАЯ НОЧЬ» — в 18, 20 ч. Завтра: «МАКСИМ ПЕРЕПЕЛИЦА» — в 15 ч.; «ИНСПЕКТОР УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА» — в 18, 20 ч.

ТЕАТРАЛИЗАЦИЯ

27 МАРТА, ПОНЕДЕЛЬНИК
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
14.30 «Четыре танкиста и собака», 20-я и 21-я серии.
16.30 «Беседы о воспитании».
17.00 «Пятьдесят пионерских костюмов». Викторина.
17.30 «В небе Родины». К 60-летию Героя Советского Союза М. Расковой.
18.10 Концерт самодеятельного ансамбля «Муш-Тарон».
18.30 На соискание Ленинской премии. И. Мележ. Роман-диалог: «Люди на болоте», «Дыхание грозы».
19.50 «Ожидание». Фильм.
21.00 «Время».

21.30 «Международный день театра».
22.30 Концерт.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18.40 «Ребятам о зверятах».
19.30 Концерт.
20.30 В эфире — «Молодость».
21.30 Цветное телевидение. «Улица полна неожиданностей». Фильм.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.30 «Леткая командировка», Телеспектакль.
20.50 «Клуб четырех коней».

Редактор П. В. СПИРОВ

Адрес редакции: г. Люберец-5, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1—2. Почтовый индекс 140005.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07. Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.